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RAPPORT QUALITÉ DE LA FORMATION
Devenir Facilitateur du serious game Mission Coopération - S1

10.0 / 10

+7.83 / 10
PROGRESSION DES COMPÉTENCES

SATISFACTION 10.0
Evaluation ( ++ = Oui, totalement / + = Oui, en partie / - =

Non, insuffisamment / - - = Non, pas du tout ) 10.0

Note générale de la formation ? 10.0

PROGRESSION SUR LES OBJECTIFS

8.93 /10 après la formation

1.1 /10 avant la formation

1



1.5

1.0

9.33
9.0

8.33

PÉDAGOGIQUES
Evaluez vos compétences. OBJECTIFS PEDAGOGIQUES : Se repérer dans l’ensemble du matériel et de la documentation

animateur fournis avec le jeu

Evaluez vos compétences. OBJECTIFS OPERATIONNELS : Animer en autonomie le serious game Mission Coopération pour

des groupes de 4 à 12 personnes

Evaluez vos compétences. OBJECTIFS OPERATIONNELS :Intégrer le jeu dans un dispositif de formation, dans un séminaire ou

dans un accompagnement d’équipe

Evaluez vos compétences. OBJECTIFS PEDAGOGIQUES : Intégrer le rôle et la posture du facilitateur de Mission Coopération

Evaluez vos compétences. OBJECTIFS PEDAGOGIQUES : Se repérer dans les questions de debrief et s’approprier les apports

de chaque défi pour faciliter efficacement
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ÉVALUATION DE SATISFACTION
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Evaluation ( ++ = Oui, totalement / + = Oui, en partie
/ -  = Non, insuffisamment / - - = Non, pas du tout )

10.0 /

10

Le rythme de la formation vous a-t-il paru

satisfaisant ?

+ + 2

+ 0

- 0

- - 0

Êtes-vous satisfait.e des conditions d'organisation ?

+ + 2

+ 0

- 0

- - 0

Êtes-vous satisfait.e de la manière dont vous avez

été accueilli et accompagné pendant le processus

d'inscription ?

+ + 2

+ 0

- 0

- - 0

Le programme de la formation a-t-il été respecté ?

+ + 2

+ 0

- 0

- - 0

La qualité des supports est-elle suffisante ?

+ + 2

+ 0

- 0

- - 0

Les méthodes pédagogiques vous ont-elles

convaincues ?

+ + 2

+ 0

- 0

- - 0

Êtes-vous satisfait.e de l'animation de la formation ?

+ + 2

+ 0

- 0

- - 0

Estimez-vous que cette formation apportera un

bénéfice à votre vie professionnelle ?

+ + 2

+ 0

- 0

- - 0

Globalement, cette formation a-t-elle répondu à vos

attentes ?

+ + 2

+ 0

- 0

- - 0

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %

10.0/ 10

100 %

0 %

0 %

0 %
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Note générale de la formation ?

5.0
2 votants

5 2

4 0

3 0

2 0

1 0



100 %

0 %

0 %

0 %

0 %
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